

4.
oldal

ÚJABB REZSICSÖKKENTÉS MISKOLCON IS



Most azoknak, akik szilárd tüzelőanyaggal fűtenek

Miskolci Napló

2018. augusztus 18. | 33. hét | XV. évfolyam 33. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzáskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes



BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT, MAGYARORSZÁG!



ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT
AUGUSZTUS 20-ÁN!



2.
oldal

MISKOLC



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS

ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPE

MISKOLC, 2018. augusztus 20.

9:00 ZÁSZLÓFELVONÁS a népkerti országzászlónál

18:00 ÜNNEPI MENET a Városházától az aratókoszorúval
a Szent István térre

Beszédet mond:

Novák Katalin államtitkár

Dr. Kriza Ákos polgármester

KENYÉRSZENTELEÉS, KENYÉRÁLDÁS a történelmi egyházak képviselőivel
Közreműködik a BERKŐ - Berzéte- Kőrösi Népdalkör

KISSZÍNPAD a Városháza és a Megyeháza között

14:00 Bóbita Zenekar gyermekkoncertje

15:00 Szépenszóló Társulat interaktív játék, dallal, zenével, tánccal

16:00 Holló Együttes gyermekműsora

19:00 Miskolci Dixieland Band koncert

NAGYSZÍNPAD a Szent István téren

15:30 Kállay SAUNDERS Band koncert

17:00 Szinvavölgyi Néptáncműhely Aprók
és Kisszinvavölgyi csoportja

20:30 Demjén Ferenc koncert

22:00 Tűzijáték

KÍSÉRŐPROGRAM

10:00 MEGEMLÉKEZÉS ÉS KOSZORÚZÁS
a felsőháromi Szent István szobornál

Beszédet mond:

Hubay György országgyűlési képviselő

dr. Kiss János alpolgármester



SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÖRÖKSÉGE

„... és én azt akarom, hogy ennek a népnek országa legyen!”

I. István (születési nevén Vajk) az utolsó magyar nagyfejedelem és az első magyar király. Géza nagyfejedelem és Sarolt fejedelemasszony fia. A keresztény magyar állam megalapítója, az egyik első magyar katolikus szent, a magyar és az európai történelem kiemelkedő alakja.

969 és 980 között született, keresztelésére 985 és 989 között kerülhetett sor. Liudolf Gizellát, II. Henrik bajor herceg leányát 995 körül vette feleségül. Már apja, Géza 997-es halálától magyar fejedelem, majd 1001. január 1-jén (az akkor érvényes Julián naptár szerint 1000 karácsonyán) történt megkoronázása által Isten kegyelméből Magyarország királya. A magyarok országát, a magyar törzsek szövetségéből kialakult fejedelemséget egységes keresztény állammá szervezte át. Ez az államalakulat 1028-tól az egész Kárpát-medencére kiterjedt és államformájában a 20. századig

nem történt változás. Az általa meghirdetett új politikai irányvonalnak ellenszegülő magyar törzseket fegyverrel és békés úton behódoltatta, az ellene irányuló lázadásokat leverte.

Az ezeréves magyar törvénytár az általa alkotott törvényekkel kezdődik. Az államszervezet kiépítésével párhuzamosan

megszervezte a magyar keresztény egyházat, ezért ő és utódai viselheték az apostoli király címet. Magyarországon minden év augusztus 20-a, 1083-as székesfehérvári szent-avatásának évfordulója 1771 óta – kisebb-nagyobb megszakításokkal – nemzeti ünnep. Külföldön, mivel halála napján

Nagyboldogasszony napja van, az azt követő napon, augusztus 16-án ünneplik.

Legalább egy érsekséget, hat püspökséget és három bencés monostort alapított, így a magyar egyház a Szent Római Birodalomtól függetlenül működhetett. A kereszténység terjedését szigorú büntetésekkel kényszerítette ki. A közigazgatást a várak köré szervezte és kialakította a vármegyarendszert. Miután sikerült békét teremtenie, az ország a zarándokok és a kereskedők kedvelt útvonalává vált.

1038. augusztus 15-én halt meg. Székesfehérvárott temették el, az általa építtetett bazilikában, melynek védőszentje Szűz Mária. I. László király kezdeményezésére VII. Gergely pápa kanonizálta 1083-ban fiatalabbik fiával, Imre herceggel és Gellért püspökkel együtt. Az egyik legnépszerűbb szent a Kárpát-medencében.

2000. augusztus 20-án I. Bartholomaiosz konstantiná-



poly ortodox pátriárka a budapesti Szent István bazilika előtt bemutatott szentmisén jelentette be, hogy a keleti keresztények is felvették egyházuk szentjei közé. Így a nagy egyházszakadás, az 1054-es szkizma óta Szent István király az első olyan szent, akit mind a római katolikus, mind

az ortodox hívők szentként tisztelnek és aki így ökumenikus híd jelent. István király természetes úton mumifikálódott jobb keze a Szent Jobb magyar nemzeti és katolikus ereklye, melyet a budapesti Szent István-bazilikában, a Szent Jobb-kápolnában őriznek.



A szerkesztőtől

ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT!

Az ember fiatalon hajlamos kicsit sablonosnak érezni az ünnepeket – merthogy évről-évre ismétlődnek, többnyire ugyanolyan, vagy hasonló külsőségekkel. Idővel aztán rájövünk, mekkora értéket jelent mindez és mennyire meg kell becsülni, őrizni a pillanatot, amikor ünnepelhetünk. Megérezzük, hogy mi lettünk kevesebbek minden olyan nagyszerű pillanattal, amelyet családban, nemzetben, közösségekben megélhetünk volna, de ilyen-olyan okból – elfoglaltság miatt, könnyelműségből, stb. – elmulasztottunk. Ezek jelenthetik ugyanis az igazi kapaszkodót az élet nehéz időszakában, ezek erősítik a tudatot, hogy tartozunk valahová. Hogy van családjunk, van nemzetünk – tehát vagyunk mi is. Öntudatos, büszke, egészséges életszemléletű magyarok.

Őrizhetünk az emlékeztetőnkben egészen fantasztikus példákat. Az egész világot bejárta Toma András, az utolsó magyar hadifogoly története, aki 55 év után, 2000. augusztusában térhetett haza Oroszországból. Sokak szemébe csalt könnyeket, amikor az összefüggéstelenül beszélő, hiányos memóriájú, idős férfi szemé egy interjúban mosolyogni kezdett, és hiba nélkül elszavalta a Szózat első két versszakát: „Hazádnak rendületlenül/ Légy híve, oh magyar-/ Bölcsöd az s majdan sírod is,/ Mely ápol s eltakar. A nagy világon e kívül/ Nincsen számodra hely;/ Áldjon vagy verjen sors keze: Itt élned, halnád kell.” A személyazonosságára nem emlékezett, de ez meg-

maradt. S talán ez segített neki túlélni öt évzetet az orosz kórházakban, elmegyógyintézetekben.

Aztán láttam pár éve az Erzsébet téren egy közismert hajléktalant, ma is sokszor felbukkan a városban. Vigyázzban állt egy ünnepi rendezvényen, énekelte a tömeggel a Himnuszt, majd keményen rászólt a közelében ricsajozó gyerekekre: „Csend legyen! Nem halljátok a magyar Himnuszt?!” Mindenkinek más a sorsa – az övé így alakult, de a magyarságát még ilyen körülmények között is büszkén őrizte. És az identitása tartást adott neki.

Mert, ahogy Tamási Áron írta: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne”. Sokáig sorolhatnám a példákat, de talán ennyiből is egyértelmű: ezek az igazi csodák, ezekre kell odafigyelniünk. Manapság különösen, amikor már az alapvető isteni és emberi törvényeket, értékeket is védelmezni kell. Amikor világszerte pénz- és hataloméhes gazemberek, elmeroggyant, gyári idiotákkal karöltve üzennek hadat a józan észnek – próbálják tagadni a keresztény értékeket, a nemzet, a család, de még a férfi és a nő természetes, termékeny kapcsolatának a szerepét, jelentőségét is.

Államalapításunk, és első, szent királyunk története, példája önmagában is méltó, magyar választ ad minderre. Ma is utat mutat nem csupán nekünk, hanem egész Európának.

Ünnepeljünk együtt augusztus 20-án!

SZEPESI SÁNDOR

PATRONA HUNGARIAE – MAGYARORSZÁG VÉDASSZONYA

Nagyboldogasszony napján

A Búza téri görög katolikus székesegyházban és a minorita templomban is búcsúünnepet tartottak augusztus 15-én. A katolikus egyház ezen a napon tartja Szűz Mária halálának és mennybevételének ünnepét, Nagyboldogasszony napját.

Jeruzsálemben az V. században már megemlékeztek a Boldogságos Szűz égi születésnapjáról. Az ünnepet Dormitio sanctae Mariae, vagyis „a szentséges Szűz elszenderülése” névvel illették. A VI. században egész Keleten elterjedt az ünnep. Róma a VII. században vette át, itt a VIII. századtól Assumptio beatae Mariae-nak, azaz „a Boldogságos Szűz mennybevételé”-nek nevezték. XII. Piusz pápa 1950. november 1-jén hirdette ki hit-



tételként, hogy a „Boldogságos Szűz Mária földi életpályája befejezése után testével és lelkével együtt felvételgett a mennyi dicsőségbe”.

Az ünnepet Szent István király is megtartotta, ezen a



napon ajánlotta Magyarországot a Szűzanya oltalmába. Ezért nevezük a Szent Szűzet Magyarországi égi pártfogójának, védasszonyának, vagyis Patrona Hungariae-nak. Szent István 1038-ban éppen Nagyboldogasszony napján hunyt el.

Ez ma az egyik legnagyobb egyházi ünnep. A Búza téri görög katolikus székesegyház búcsúünnepén Szócska Ábel, nyíregyházi egyházme-

gye megyéspüspöke tartotta a szent liturgiát. A szertartáson diakónust is avattak, ez az egyházi rend szentségének első fokozata. György testvér Miskolcon lát majd el szolgálatot. Szócska Ábel kérte a testvéreket és a híveket, fogadják őt szeretettel, segítsék munkáját és életét.

A minorita templomban Miskolci Vince pápai prelátnak, főesperes, diósgyőri plébános celebrálta a szentmisét.

EGYHÁZI HÍREK, ESEMÉNYEK

Augusztus 19-én, vasárnap 17.00 órától a Miskolc Televízió Hívószó című műsorában a Bihar utcai imaházból közvetítik a 10 órától kezdődő Istentiszteletet, felvételről. Igét hirdet: *Gecse Attila* lelkipásztor

A vasvári Szent István templom búcsújára háromnapos lelkipályorlással készülnek, péntektől vasárnapig, a 18 órai

gitaros szentmiséken. Hétfőn, 20-án a búcsú szentmise, melyet *Pehm Antal* ferences kistestvér, plébános mutat be, 10 órakor kezdődik. A selymretyi Szent István templom búcsúja előtt 19-én, vasárnap egész napos szentségimádás lesz a templomban. Hétfőn, 20-án fél 11 órakor kezdődik a szentmise kenyérráldással,

melyet *Skublics Máté* atya mutat be. Augusztus 25-én, szombaton 15 órától *Elek László* jezsuitát az Ávas-déli Ige templomban pappá szenteli *dr. Ternyák Csaba* egri érsek. Mindenkit szeretettel várnak az előző éjeli virrasztásra, a szentelés utáni egész estés ünneplésre és a másnapi ünnepséjére is.

ÚJABB REZSICSÖKKENTÉS MISKOLCON IS

Most azoknak, akik szilárd tüzelőanyaggal fűtenek

Amióta a Fidesz-kormányzat bevezette a rezsicsökkentést, folyamatos az ellenzéki kritika amiatt, hogy akik nem távhős vagy gázfűtéses otthonokban élnek, kimaradtak a kedvezményből.

Miskolcon hamarosan azok is a rezsicsökkentés kedvezményezettjei lesznek, akik fával fűtenek – nyilatkozta Kriza Ákos polgármester a Miskolci Naplónak.

2010 óta folyamatosan dolgozunk azon, hogy a miskolciaknak a lehető legkevesebbe kerüljön a mindennapi élet,

s hogy a kemény munkával megkeresett forintokból minél kevesebbet kelljen a lakhatásra, a lakások rezsijére költeni – fogalmazott a polgármester.

– Országosan, de merem állítani, Közép-Európai szinten is mintaértékű a különböző megújuló energiaforrások, a termálvíz a napenergia a biogáz, vagy a depónia-gáz használatát városunkban. Ezért hazánkban Miskolcon, a legolcsóbbak közé került a helyi távfűtés díja – tette hozzá Kriza Ákos, kiemelve: helyi erőforrásait természetesen



felelősítette a kormányzat rezsicsökkentése.

Miskolc polgármestere elmondta, a rezsicsökkentésből azonban idáig valóban kimaradtak a szilárd tüzelőanyaggal – fával, szénrel, brikettrel fűtő emberek. Ezek között a családok között sok a rászoruló, akik azért nem fűtenek gázzal, mert például nem engedhetik meg maguknak a hálózat kiépítését otthonaikban.

Idén már nekik is könnyebbek lesznek a téli hónapok: ősszel ugyanis minden

miskolci háztartás, amelyben nem gázzal vagy távhővel fűtenek, az igénybejelentés után, egyszeri, természetbeni juttatásként, fűtőanyagot fog kapni. A támogatásokat október 15-ig lehet majd igényelni. Mindehhez nem kell más tenni, mint egy igénybejelentőt kitölteni és benyújtani az önkormányzathoz.

Az igénylés egyéb, részletes tudnivalóiról, folyamatosan tájékoztatjuk majd a városi újságban és tévében az érdekelteket – zárta nyilatkozatát Kriza Ákos.



Korszerűbb víz- elvezető-rendszer

Komlóstetőn is folyamatok a városrészt érintő fejlesztések. Gazdusné Pankucsi Katalin, a térség önkormányzati képviselője most a Ládi telepen indított egy beruházást. A területen augusztus elején kezdődött el a csapadékvíz-elvezető-rendszer megújítása.

– A Ládi telep út mögött a 15. számtól a 19. számig újítjuk meg a csapadékvíz-elvezetőt 170 méter hosszan. A régi 1989-ben épült rendszer felett megcsúszott a rézsű és a betonlapokból készült vízvezető összenyomódott, nem tudta betölteni a funkcióját. A dombos vidékről lezúduló víz áztatta a pincéket, épületeket, égető szükség volt a megfelelő vízvezetés kialakításá-

ra. A felújítás során ezeket az előre gyártott elemeket rakjuk be a korábbi betonlapok helyett – mondta el csütörtökön Gazdusné Pankucsi Katalin, a területen tartott, helyszíni sajtótájékoztatóján.

Az önkormányzati képviselő elmondta, a munkálatok augusztus 6-án kezdődtek, és várhatóan augusztus 26-án, jövő hét vasárnapra fejeződnek be – ha az időjárás is kedvező lesz addig. A beruházás 4,2 millió forintba kerül. A régi, elbontott csatorna egyes elemeit is hasznosítják, a kibontott betonlapokból járdát építenek egy, a környékbeli gyalogosok által gyakran használt területre, hogy az esős, latyakos időben se kelljen sárban járniuk az itt lakóknak, erre közlekedőknek.



Biztonságosabbá tették a gyalogosközlekedést

Újabb helyi fejlesztésnek köszönhetően, ezúttal a Gyula utca elején lett biztonságosabb a közlekedés a járókelők számára. Hollósy András, a terület önkormányzati képviselője több mint ötmillió forintból valószínűsítette meg a beruházást, képviselői alapjából.

A képviselő a csütörtöki, helyszíni sajtótájékoztatóján elmondta: a Gyula utca elején található járda 160 méter hosszan, összesen mintegy 250 négyzetméteres területen kapott új burkolatot, emellett kiépült a szakaszon a komplett csapadékvíz-elvezetés is. A beruházás összköltsége 5,5 millió forint volt, amit Hollósy András saját beruházási alapjából biztosított. – Nagy itt a forgalom, mivel a négysávos Kiss Ernő út túloldalán több bolt is található. Tavaly kétszáz méter járdát újítottam



fel a Gyula utcában – lépcsőről lépcsőre haladunk. Most egy több évtizedes probléma oldódott meg, ezt a fejlesztést régóta kérték már az itt lakók – hangoztatta Hollósy András.

A Gyula utcából a Kohóra kanyarodva is új aszfalton járhatunk. Papp István az egyik környékbeli elmondta,

gyermekkorától itt lakik, itt éltek a szülei is. – Régen a sarkokról hordtuk a vizet a kútról, mert nem volt bekötvő. Ma már van ivóvíz, szennyvíz, sőt csapadékelvezetés, út és járda is. Folyamatosan fejlődik a környék, aminek mi nagyon örülünk – emelte ki a lakó.

TÖBB SZÁZMILLIÓS ÚTFELÚJÍTÁSOK

Össességében nagyjából négy kilométer hosszú út-és járdaszakasz épül, illetve újul meg az idén Miskolcon, mintegy négyszázmillió forintos, vissza nem térítendő támogatásból. Nagy Ákos, a 12. körzet önkormányzati képviselője hétfőn sajtótájékoztatót tartott a területén folyó munkálatokról.

Mint elhangzott, teljes rekonstrukciót végeznek a Szövő, a Hold és a Tímármalom utcáknál. Ez az utak mellett a járdák, közművek, valamint a közvilágítás szükség szerinti átépítését, felújítását is jelenti. A három utca felújítása mintegy hetvenhétmillió forintba kerül majd. – Az itt lakóknak régi igénye már az

utak kátyúmentesítése, és az is, hogy a Gyár utca felől ne járhasanak be a kamionok az iparterületre. Így ezt lezárjuk, a bejárás a továbbiakban a Tímármalom utca felől lehetséges – nyilatkozta a képviselő.

A járdát az egyik oldalon végig felújítják a Szövő utcában, másik oldalon a buszmegállóban, a Tímármalom utca járdájának pedig bizonyos szakaszait teszik rendbe, az egyik oldalon. Mindhárom úton cserélik a tönkrement csatorna-fedlapokat. Az eredeti tervek szerint októberre készült volna el a három út felújítása, de várhatóan hamarabb, már szeptemberben átadhatják ezeket a szakaszokat. Pár hét múlva elkezdik



a további utcarekonstrukciókat, a Településfejlesztési Operatív Program keretében benyújtott pályázaton elnyert 399,78 millió forint vissza nem térítendő támogatásból megújul a Glanzer utca, a Kerpely és a Téglagyári út valamint a Kabar utca is.



VÁLTSON HÉTVÉGI CSALÁDI JEGYET A HOSSZÚ HÉTVÉGÉRE

2018. augusztus 18–20. között a hétfői családi jegy a hosszú hétvége bármely két napjára váltható, így a szombat-vasárnap, vasárnap-hétfő időszakra is.

A hétfői családi jegy az MVK Zrt. menetrend szerinti járatain korlátlan számú utazásra jogosít a város közigazgatási határán belül. Igénybevételére egy vagy két felnőtt

és legalább egy, de legfeljebb három tizennégy éven aluli gyermek együttesen jogosult. Hat éven felüli gyermek esetében az utazás magyar diákigazolvánnyal együtt érvényes.

Vass Tibor '50

EL, KONDOR, PLÁZA ÉS NYÍLT, TI, TOK

Vass Tibor El, Kondor, pláza című kiállítása, valamint a szerzőt az 50. születésnapja alkalmából köszöntő, Nyílt, ti, tok című tárlat nyílt meg a napokban a Herman Ottó Múzeum-Miskolci Galéria Rákóczi-házában. Az El, Kondor, pláza Vass Tibor Kondor Béla életműve előtti főhajtása.



Vass Tibor Kassák-, Szabó Lőrinc- és József Attila-díjas alkotó, Miskolc művészeti életének egyik meghatározó alakja. A Spanyolnátha művészeti folyóirat alapító főszerkesztője. Volt az Észak-Magyarország, a Déli Hírlap, az Új Holnap irodalmi szerkesztője. A Parnassus költészeti folyóirat és kiadó munkatársa.

A Nyílt, ti, tok című tárlat az ő írás-részleteihez tárít képeket azon alkotóktól, akiknek kiállításait az elmúlt évtizedekben megnyitotta.

Ötvenedik születésnapja alkalmából köszöntötte Vass Tibort Bán András, a kiállítás kurátora, és Tóth Arnold, a Herman Ottó Múzeum igazgatója is. - A magam, valamint a Miskolci Galéria és a Herman Ottó Múzeum

nevében is köszönöm, hogy eljátszol a gondolatokkal, szavakkal, képekkel, elektrográfiával, Spanyolnáthával, küldeményművészettel, Kondorral, Prokofjevvel és most hadd ne soroljam fel a teljes életművedet, valamennyi társasági tisztségedet és tagságodat, díjadat és kitüntetésedet – fogalmazott Tóth Arnold.

Vass Tibor, megköszönve a méltatásokat, jókívánságokat egyebek mellett arról szólt, hogy az El, Kondor, pláza című tárlattal azt szeretne volna megmutatni, hogyan él benne a Kondor Béla-féle gyermek. - El kellett tennie két és fél évtizednek, hogy föl tudjam ezt dolgozni. Hogy elő tudjam adni magunknak, mit is gondolok most Kondor Béláról, ha megnézem a saját gyermekkoromat, a saját felnőtté válásom eseményeit – mondta.



HAMAROSAN KEZDETÉT VESZI A FILM MISKOLCI ÜNNEPE

Nagy nevek a CineFest Filmfesztivál zsűrijében

A Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál idén 15. alkalommal, szeptember 14-23-ig várja a hazai és nemzetközi filmbarát közönséget, filmes szakembereket, alkotókat és a filmszakma összes szereplőjét Miskolcon.

Bíró Tibor fesztiváligazgató tájékoztatása szerint a fesztiválon az elmúlt évek hagyományainak megfelelően több nemzetközi szervezet által delegált zsűri is közreműködik, melyek az általuk odaítélt díjakról fognak dönteni: ilyen lesz a SIGNIS és az INTERFILM által delegált Nemzetközi Ökumenikus Zsűri, a Nemzetközi Art mozi Szövetség (CICAE) zsűrije, valamint a FIPRESCI (Filmkritikusok Nemzetközi Szövetsége) zsűrije is.

A 15. Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál játékfilmes nagyszűrijének elnöke

Krzysztof Zanussi filmrendező. Krzysztof Zanussi hosszú és páratlanul sikeres pályafutása során elnyerte többek között a Velencei Filmfesztivál fődíját, az Arany Oroszlánt, a Zsűri díját Cannes-ban, jelölték Gol-



Kerekes Vica

den Globe-díjra és megkapta a Locarnói Filmfesztivál fődíját, az Arany Leopárdot is. Zanussi az európai és az egyetemes filmművészet egyik legfontosabb alakja. Az egyik legintellektuálisabb, legműveltebb,

legtitiztábban fogalmazó, legfelkészültebb, legtöbb nyelven beszélő filmrendező. Hősei – többnyire Közép-Európa történelmi és politikai viharában – a tiszta, erkölcsös, az aktuális kortól és társadalomtól független, teljes élet lehetőségét keresik.

Zanussi olyan sztárokkal dolgozott, mint Vittorio Gassman, Daniel Olbrychski, Christoph Waltz, Raf Vallone, Max von Sydow, Zbigniew Zapasiewicz, Maja Komorowska, Robert Powell vagy Valeria Golino.

Olyan filmekkel vált világhírűvé, mint a Védőszínek, a Kristályszerkezet, a Spirál, az Imperatívus, A nyugodt Nap éve, vagy – a II. János Pál pápa életének korai szakaszát bemutató – az Egy távoli országból. Alkotótársa,

Slawomir Idziak, Zanussi 13 filmjét fényképezte, 2009-ben nyerte el a Jameson CineFest Életműdíját. Idén a Jameson CineFest három remekműjének vetítésével (Védőszínek, A nyugodt Nap éve, Konstans), mesterkurzussal és életműdíj-független alapító elnöke és kurátora, a bécsi Filmakadémián végzett salzburgi Bernhard Wenger, a prágai FAMU filmrendező szakon végzett Damián Vondrasek és Dudás Balázs, a tavalyi CineNewWave fődíjasa.



Mátyás az igazságos – rockopera Diósgyőrben

A Mátyás az igazságos című rockoperát adta elő múlt szombaton a Nemzeti Lovas Színház a Lovagi Tornák Terén.

A nagyszabású alkotás a magyar történelem egyik legendás alakjának, Mátyás királynak a történetét dolgozta fel. A darab Kinizsi Pál és Mátyás barátságán keresztül, a fiatalok számára is köz-

érthetően, a királyról szóló legendás mesék elemeiből táplálkozva, rendkívül látványosan mutatta be a történelmi eseményeket.

A kifejezetten családoknak szóló új magyar rockopera történelmi vonatkozásában és sokszínűségében is felejthetetlen élményt, kitűnő szórakozást nyújtott felnőtteknek, gyerekeknek és persze a lószertető közönségnek is.



Hirdetés

2018. MEGHÍVÓ 20. augusztus

Alsószolca Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját a hagyományörző ünnepi kenyérszentelésre, és az azt követő szórakoztató programokra. Ünnepeljünk együtt!

10:00 Közösségi Ház
HIMNUSZ
Beszédet mond: Csöbör Katalin országgyűlési képviselő
Szilágyi László polgármester

Szivárvány Vegyeskar: Szent Istvános énekek

Egyházak kenyérszentelése Új kenyér megszegése

Kitüntetések átadása Köszöntő műsor, melyben Dr. Hortai Rita versel, zenei műsorszám

14:00 Közösségi Ház
Kísérő programok: Szivárvány Vegyeskar Ritmus táncgyűttes Iskolasok műsora Péderi Kórus Ayala humorista Sipos F. Tamás Vaga Banda gölyalábasok

18:00 RETRO BULI
Kiegészítő programok: kecskesimogatás, lovaglás, népi játszótér, vásár (étel, ital, édesség)

22:15 Sportpálya TÚZIJÁTÉK

Rossz idő esetén a tűzijátékot 21-én 22:00-kor tartjuk meg.

SZÓZAT

Felsőszolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

2018. augusztus 20-án, hétfőn ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN KIRÁLYUNK ÜNNEPÉRE.

15:00 órákor HAGYOMÁNYÖRZŐ NAP családi programjai, népi játékok és ugrálóvár a Felsőszolcai Szent István Katolikus Általános Iskola udvarán.

16:30 órákor a Római Katolikus templomban a történelmi egyházak képviselői áldást mondanak és megszentelik az új kenyeret.

Ünnepi beszédet mond: Csöbör Katalin országgyűlési képviselő.

Közreműködnek: Jancsó Dóra, Varga Andrea és Cselepek Balázs színművészek.

17:30 órákor Tóth Lajos természetfotós „Ezer arcú természet” című kiállításának megnyitója a Bärcezy-kastélyban.

Dr. Tóth Lajos polgármester

Dél-Franciaországban a miskolci szimfonikusok

A dél-franciaországi Susteronba utaztak augusztus 12-én a miskolci szimfonikusok. Egy nappal az indulás előtt derült ki, hogy az augusztus 13-ra tervezett koncertet – a meteorológia által jelzett hatalmas viharok miatt – egy nappal előre hozták a szervezők.

A zenekar, érkezés után, egy helyszíni próbával szinte azonnal színpadra lépett a francia közönség előtt. A miskolci együttes azonban ezt a nem

mindennapi feladatot is megoldotta és a mintegy 1000 hallgató állva tapsolta őket a Les Nuits de la Citedalle elnevezésű, közel egyhónapos rangos zenei fesztivál zárókoncertjén.

A hangversenyen Mendelssohn, Sibelius, Bizet és Brahms művei hangzottak fel, Antal Mátyás, a Zenekar új művészeti vezetőjének vezényletével. Az est hegedű szólójaként Sayaka Shoji volt. A zenekar legközelebb januárban utazik külföldi turnéra, ennek helyszíne az olaszországi Ravenna lesz.



A miskolci konyhaművészet csillagai (5. rész)

HŰSÍTŐ ÁRNYÉK, FESTŐI KÖRNYEZET, ÍNYCSIKLANDOZÓ TÉSzták AZ AVALONBAN

Van egy varázslatos hely a tapolcai lombkoronák árnyékában, ahol, ha kell, elbújhatsz a világ elől, ha kell, kiengedheted a fáradt gőzt, kettesben maradhatsz a gondolataiddal – ha pedig az kell, ehetsz egy igazán jót, különlegeset is. Ezúttal az Avalon Ristorante miskolci ízvilágába kóstoltunk bele.

A Barlangfürdő után, felkapaszkodva az erdei úton, követve a beton kanyargós ívét, hamarosan kirajzolódott a szemünk előtt egy sápad-

ve, Írországon át egészen Spanyolországig. Közben mindvégig arra vágytunk, hogy végrehazataláljanak és a bükk lombkoronái alatt kamatoztathass-



csomot idéző világ, az Avalon Park. Igazi lokálpatriótának tartom magam, így kifejezett boldogsággal tölt el, ha hozzá hasonló Miskolc-mániás emberekkel találkozhatok. Nos, az Avalon Park éttermében mindjárt kettővel is összeakadtam. Szepesi Gábor és Albók Gyula, az Avalon Ristorante séfjei bejárták a világot, megtapasztalták a különböző országok ízeit Kanadától kezd-

sák megszerzett tudásukat. Két évvel ezelőtt ez sikerült is és a két séf birtokba vette a park éttermét.

Az egyik sajtós specialitása az étteremnek, az óriás tenger gyümölcsei tészta, mely már látványában is megidéz homokos tengerpartot. A házi (!) tészta – amit nevezhetünk köznyelven széles metéltnek – szinte roskadozott a kagylók, tintahalak, scampik, koktélpáradicsomok és

rák súlya alatt. Ez volt a külsín, és még csak ezután következett a „belbecs”: a tészta például úgy volt szósos, hogy nem is volt rajta szósz. Első ránézésre azt mondtam volna, nincs a tésztán más, mint a tenger gyümölcsei és friss petrezselyem. Mégis, amikor belekóstoltam, úgy éreztem láthatatlan ragu öleli körül.

Annyira könnyed volt ez a paradicsomos-petrezselymes ízvilág, hogy nem tudtam betelni vele. A friss koktélpáradicsom úgy olvadt szét a meleg tésztán, hogy kedvem lett volna összeértenem a hüvelyk, a mutató és a középső ujjamat, majd megcsókolva ezeket kurjantani egyet (ahogyan az olasz filmekben egy-egy finom falat után szokták). – Nincs benne



semmi bonyodalom – fogalmazott Szepesi Gábor, kreatív séf, mikor erről a tengeri fogásról faggattam. Mint mondta, az olasz tésztákra az egyszerűség jellemző: csak egy kis só, egy kis bors, koktélpáradicsom és petrezselyem – a lényeg, hogy minden friss legyen.

A másik fogás egy parmezánon flambírozott tészta volt.

Igen, parmezánon flambírozott! Számomra ez a tészta jelentette a mennyországot. Kicsit úgy vagyok a sajtokkal, mint Gombóc Artúr a csokival: mindegy milyen az alakja, a színe, vagy az állaga, egyszerűen élék-halok érte! Nos, akit hasonló érzelmi szálak fűznek a sajtokhoz, mint engem, annak kötelező ezt a tésztát megkóstolnia! A szintén házi radioatori (azért a név, mert hasonlít az alakja a radiátorhoz – tudtuk meg a séftől) tészta ezúttal bélszíncikkokkal díszítve érkezett, paradicsomos, vajás, krémsajtos alap társaságában. És, ami ezután jött...

Egy hatalmas méretű parmezán sajt landolt az asztalunkon, amit szeszszel meggyújtottak és a már elkészült tésztát átforgatták az olvadt sajttömbön. Az illatok és a látvány egyszerűen magáért beszélt. A forró parmezán úgy olvadt rá a radiatori tésztára,

mintha élete párját találta volna meg benne. Ennyire sajtós tésztát még életemben nem ettem! Még a számhoz sem emeltem a villát, de már megcsapta az orrom a parmezán jellegzetes illata, ami percekre lenyűgözött. Ez a kréms, sajtós tészta is örökre beírta magát a szívembe!

Most, utólag sem tudnék dönteni, melyik tészta ízlett jobban. Az egyik oldalon ott a paradicsomos, tengeri herkentyűs, petrezselymes, könnyed csoda, a másikon pedig a sajtok királyával egybeolvadt bélszíncikkos tészta... egyszerűen lehetetlen választani.

Amint feleszmélek a kajakómából, már indulunk is tovább, hogy felkutatassunk egy újabb miskolci gasztrocsillagot. Kínálat szerencsére van bőven, hogy legközelebb merre visz az utunk (orrunk), azt még meg magunk sem tudjuk.



Miskolci piacozók a befőzésről

Rigóné Pethő Éva (60)

Főleg cseresznyét szoktam eltenni befőttnek, meggyet pedig lekvárnak is. Ezeket vennem kell, nekem szedrem és ribizlim van. Általában idősebb néniket keresek a piacon, mert róluk tudom, hogy amit árulnak, biztos a saját kertjükből való. A klímaváltozás főként az almán érezhető, szinte megfő a fán, alig van leve, annyira kevés az eső.



Kispál Jánosné (75)

Én mindent elteszek, idén még epret is fagyasztottam le, hogy majd tortára tudjam tenni télen. Szoktam készíteni ribizli- és almalekvárt is. Most őszibarackot főztem be, sárgabarackot lekvárnak, de nagyon szeretik a fekete szedret is dunsztolva. Az árak évről évre emelkednek, de azért ki lehet fogni így is az olcsóbb gyümölcsöket.



Göröcsös Lászlóné (75)

Papika-paradicsom – ez nagyon jó párosítás, sok lecsót szoktam eltenni. Korábban harminc-negyven üveggel is befőztem, mióta azonban meghalt a férjem, már csak húszat csinállok. Most minden nagyon drága szerintem, régen augusztus közepére már fillérekbe került a zöldség. Érezzük a felmelegedést, folyton lócsolni kell mindent.



Bodor Ottó (69)

Mi együtt főzünk be a feleségemmel, ez évek óta kedvelt közös programunk. Éppen tegnap lettünk készen a finom paradicsomlével, holnap lecsót teszünk el. Szilvát, almát és körtét szoktam vásárolni befőzésre, mi nem nagyon figyeljük az árak vagy az időjárás változását, elhatározzuk és befőzzük, amit szoktunk, jól lesz télen elővenni.



Változik az időjárás?

Tarr Zoltánt, a B.-A.-Z. Megyei Nemzeti Agrárgazdasági Kamara igazgatóját arról kérdeztük, tartós lehet-e az időjárás-változás, mire kell felkészülnünk kedvelt hazai gyümölcsöinket, zöldségeinket illetően?

A szakember szerint az időjárás, a klíma folyamatosan változik, az elmúlt időszakok gyakori szélsőséges időjárási jelenségei miatt azonban még nem szabad hosszú távú következtetéseket levonni és pánikot kelteni.

– Igaz, hogy egyes gyümölcsök, zöldségek teljesen eltűnhetnek Magyarországról?

– A nálunk termesztett gyümölcsök egyike sem fog teljesen eltűnni. Modern fajtaválasztással, odafigyeléssel, mindenre található optimális terület az országban. Kis mértékben talán még nőni is fog a választék.

A változó klíma és az emelkedő bérköltségek miatt a nagy munkaerő igényű gyümölcsök – málna, szamóca,



Mi lesz kedvelt zöldségeinkkel és gyümölcsöinkkel?

szeder – termelési volumene valóban csökkenhet, de szerintem hosszú évtizedekig nem fog még megszűnni a termelésük Magyarországon.

– Mivel járhatnak ezek a változások a vásárlók, fogyasztók számára?

– Csupán azzal, hogy amennyiben hazai termesztésű zöldséget, gyümölcsöt akarnak fogyasztani, – illetve ezekből házilag tartósított gyümölcs és

zöldségtermékeket előállítani – akkor folyamatosan követniük kell a híradásokat. Gyakrabban kell piacra járniuk, s oda kell figyelniük a már kialakult termelői kapcsolataik fenntartására.

Egy ügyes háziasszony, vagy főzni tudó és finom ételeket kedvelő férfi számára ez nem megoldhatatlan feladat. Ezért van fontos szerepe a közvetlen értékesítésnek, a helyi termelői piacoknak valamint az ezzel összefüggő közösségi és internetes média kapcsolatoknak is.

– Megváltozhat az időjárás miatt a hazai zöldség- és gyümölcsbehozatal szerepe, mennyisége?

– Az teljesen egyértelmű, hogy az egyes országok közötti zöldség-gyümölcskereskedelemre szükség van. A modern életvitel, az egészsé-

ges életmódra való törekvés, a fogyasztói igények rákényszerítik a kereskedőket, hogy –egy-egy adott zöldség és gyümölcsféleségből a lehető leghosszabb időszakban, akár egész évben megpróbálják biztosítani a kínálatot.

A zöldség és gyümölcsféleségek szezonját a hazai és a külföldi termelők is új, korábbi vagy későbbi érésű fajták bevezetésével próbálják széthúzni, például almánál, körténél, kajszinál, szilvánál, dinnyeféléknél, saláta és káposztaféléknél, a paprikánál és a paradicsomnál. Így szabadföldi körülmények között is biztosítható 2-3 havi esetleg hosszabb friss szezon, ami egyes zöldség és gyümölcsfélék esetén, hűtőtárolással tovább nyújtható – az alma esetében például akár 11 hónapra is.



TOUR DE HONGRIE – 195 ORSZÁGBAN KÖZVETÍTIK A VERSENYT!

NAGYSZABÁSÚ PROGRAMOK A MISKOLCI BEFUTÓN

Siófokon, a Balaton partján megrendezett prologgal, augusztus 14-én elrajtolt a legnagyobb magyar kerékpárverseny, a 39. Tour de Hongrie. A mezőny szombaton érkezik Miskolcra, a város ezúttal is nagyszabású programokkal készül.

országából méri össze erejét. 2018-ra magasabb szintre került a verseny besorolása, s a résztvevők erőssége is felülmúl minden korábbit: három prokontinentális profi csapat (az olasz Androni Giocattoli Sidermec, a lengyel CCC Sprandi Polkowice és az amerikai

magyar volt ott a rajtnál: Rózsa Balázs (Differdange-Losch), Pelikán János (MyBike Stevens), a Pannon Cycling Team színeiben Dina Márton, Valter Tibor, Holló Botond, Szatmáry András, Dina Dániel és Simon Péter, a Kőbánya Cycling Team csapatában Lovassy Krisztián, Móricz Dániel és Lóki Bencc, a válogatottban pedig Karl Ádám, Minkó Roland, Pályi Csaba, Solymosi Márton, Gönczy Gergő, Vígh Zoltán és Pápai Ádám indul. Rajtuk kívül több határon túli magyar kerékpárosért is szurkolhatunk, a Pannon Cycling Team és a csíkszeredai Team Novák együttesében.

A külföldiek közül a két legmagasabban jegyzett csapat, az idei Giro d'Italián is rajthoz álló Androni és a tavalyi Olasz Körversenyen résztvevő CCC irányíthatja a Magyar Körversenyt. Rajthoz állt a 2015-ös Tour de Hongrie-győztes luxemburgi Tom Thill (Differdange-Losch), a már öt körverseny győzelmet számláló lengyel Mateusz Taciak (CCC Sprandi Polkowice), a korábban nálunk is jeleskedő szlovén Jan Tratnik (CCC Sprandi Polkowice), az ugyancsak régi ismerős szlovák Marek Canecky (Dukla Banska Bystrica), az osztrák körversenyen negyedik svájci Patrick Schelling (Vorarlberg Santic), a tava-



Miskolc ismét színes, egész napos rendezvénnyel készül a verseny augusztus 18-ai, miskolci befutójára. A Bike Day-t – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából – a MIKOM Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. szervezi.

Programok:

13:00-20:00 óriás kerékpártároló a megyeházán
13:00-16:00 PC-Bike regisztráció és bajnokság
15:30 körül Tour de Hongrie befutó és eredményhirdetés
16:30 PC-Bike bajnokság döntő a LED-en
17:00 Tombolasorsolás
17:30 Ildi Rider koncert
19:00 után Bike Day after party
19:00 DJ totpeti
20:00 Bárany Attila
21:30-23:30 Katapult DJ
23:30-01:00 NánDJ

Egész napos attrakciók: PC-Bike bajnokság, gyerekcsarok, selfestation.hu, kerge biciklik, facsaradé, Boxelo pálya, bringaszerviz, Decathlon kóstolóállomás, körbringa, bringás egyesületek programjai, gyermekek tanpályája.



A Nemzetközi Kerékpáros Szövetség (UCI) Europe Tour sorozatában szereplő, 2.1-es kategóriájú nemzetközi országúti kerékpárverseny 129 versenyzője hat nap alatt 865 kilométert tesz meg az augusztus 19-i kazincbarcikai befutóig. Az eseményekről 195 országban számolnak be a televíziós csatornák.

Team Novo Nordisk) és három nemzeti válogatott (a román, a szerb és a magyar) mellett tizenhárom további kontinentális profi csapat vesz részt a viadalon.

A magyar színeket három csapat – a válogatott és két kontinentális profi klub, a Pannon Cycling Team és a Kőbánya Cycling Team –, illetve néhány külföldi klubnál szereplő kerékpáros képviseli. Tizennyolc

lyi Tournon harmadik szlovén Tadej Pogacar (Ljubljana Gusto Yaurum), vagy az idei Gemenc Nagydíj-győztes szlovén Matej Mugerli (MyBike Stevens) egyaránt ott lehet az összetett végelszámolásnál.

Van világbajnok is a mezőnyben, méghozzá kettő is: a CCC versenyzője, Szymon Sajnok 2018-ban megnyerte a pályakerékpáros omnium versenyszám világbajnoki aranyérmét, a cseh Daniel Babor (Pardus Tufo Prostejov) pedig a juniorok között volt világ- és Európa-bajnok pályán, a scratch versenyszámában! (Fotók: MiNap-archív a 2017-es, miskolci befutóról)

Augusztus 18.

Bike Day

Szent István tér

13.00

Miskolc

Tour de Hongrie Miskolc 2018

AFTER PARTY

TOTPETI
BÁRANY ATTILA,
KATAPULTDJ, NÁNDJ

MINI

ADJ!

SMART

MAD

MISKOLC

ÓRIÁS PC-BIKE BAJNOKSÁG | ROLLER BEMUTATÓ | BOXELO PÁLYA |
BRINGÁZZ OKOSAN | SELFISTATION.HU | KERGE BICIKLIK | FACSARADÉ |
ILDI RIDER | NYEREMÉNYEK | KÖRBRINGA | AFTER PARTY

HÍREK, EREDMÉNYEK

Az MTK ellen sem sikerült pontot szerezni

Az OTP Bank Liga 4. fordulójában Budapesten lépett pályára a DVTK az MTK ellen. A közepes iramú mérkőzésen jórészt a fővárosiak irányítottak, a DVTK játéka inkább a védekezésben mutatott szervezettséget. Ezt csak a második félidőben sikerült feltörniük a fővárosiak irányítottak, az 56.

percben Myke Ramos fejesgálja eldöntötte a mérkőzést. Több gól nem esett, a DVTK harmadik idegenbeli meccsén sem szerzett pontot.

Idén is a dobogó a cél

Hétvégén újtúra indul a labda a női labdarúgó élvonalban is. A Jet-Sol Liga 1. fordulójában a DVTK a szegedi Szent Mihály FC csapatát látja vendégül. A találkozó a DVTK Edzőközpont kettes számú füves pályáján játsszák a csapatok augusztus 18-án, 16:30 órától. A szurkolók az újonnan

épült lelátóról tekinthetik meg a mérkőzést. A beléptetés a jegypénztárak melletti kapun keresztül történik. A mérkőzés megtekintése ingyenes.

MEAFK-siker a Bp. Honvéd ellen

Magabiztos győzelmet aratott kedden, a szeptember közepén kezdődő szezon előtti első edzőmérkőzésén a MEAFK NB I/B-s férfi kosárlabda csapata. Drahos Gábor tanítványai hazai környezetben múlták felül a Bp.

Honvéd együttesét. (MEAFK – Budapesti Honvéd 84-76 (18-17, 24-22, 25-14, 17-23))

Japánban a magyar válogatott, miskolciakkal

A magyar és a japán judo szövetség együttműködésének köszönhetően augusztus 6-23. között Maebashi városában edzőtáborozhat ifjúsági válogatottunk. Az egyaránt az MVSC-MVSI színeit képviselő Kriza Anna, Faragó Petra és Turánszki Zsolt, valamint két edző, Kunyik Zsolt és Gosztó-

nyi Zsolt a szezon hátra levő versenyei előtt a lehető legjobb helyen tanulhatja, finomíthatja, javíthatja a különböző technikai, taktikai elemeket.

DVTK – Haladás: utazás szurkolói jeggyel, bérlettel

A Diósgyőri drukkerek érdekes DVTK szurkolói jeggyel vagy bérlettel ismét térítésmentesen utazhatnak az 1-es jelzésű autóbuszokon és

az 1-es villamosokon a DVTK – Haladás mérkőzésre és hazaugusztus 18-án, szombaton 17:00-23:00 óra között. Az MVK reméli, a Diósgyőr szur-

kolói énekek majd a lehetőséggel elkerülhetők lesznek az ilyenkor szokásos közlekedési dugók és parkolási nehézségek. Hajrá Diósgyőr!

A KÖZLEKEDÉS BIZTONSÁGÁÉRT ÉS ÚTJAINK VÉDELMEÉRT

TARTSA BE A TENGELYTERHELÉSRE
ÉS ÖSSZTÖMEGRE ELŐÍRT SZABÁLYOKAT!

www.tengelysulymeres.hu



NEMZETI TENGELYSÚLYMÉRŐ RENDSZER



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM

objektumőrzés

távfelügyelet

rendezvény-
biztosítás



MISKOLC

3531 Miskolc,
Győri kapu 27/b.
Tel.: +36-46/794-103
E-mail: info@mirend.hu
Web:
www.mirendsec.hu



MIREND-SEC KFT.

TEVÉKENYSÉGEINK:

- Létesítmények őrzése és vagyonvédelme
- Vagyonvédelmi (a jelenlegi) koncepció elemzése és javaslattétel a biztonsági szint emelésére
- Kamera- és riasztórendszerek felülvizsgálata, tervezése és telepítése
- Lopás, erőszakos behatolás illetve egyéb törvénysértő magatartás proaktív megakadályozása
- Rendezvények teljes körű biztosítása

VAGYONVÉDELEM FELSŐFOKON

A GYERMEK AZ ELSŐ

**Tavaly már több mint 100 ezren
vettek részt az Erzsébet-táborokban,
a program idén is folytatódik.**



ERZSÉBET TÁBOROK

Készült az Erzsébet a Kárpát-medencél Gyermekéért Alapítvány
és Magyarország Kormánya megbízásából.



VÁLLALATI ÉS LAKOSSÁGI INTERNET ALAPÚ SZOLGÁLTATÁSOK

INTERNET SZOLGÁLTATÁS TELEFON SZOLGÁLTATÁS SZERVER HOSTING BÉRELVONALI KAPCSOLATOK KAMERA RENDSZEREK MIKROHULLÁM ADATÁTVITEL

mozaik+ HotZones bwtel

1999 ÓTA ÜGYFELEINK SZOLGÁLTATÁBAN

borsodWEB Ügyfélszolgálat: 3527 Miskolc, József Attila u. 27. 2.emelet
Telefon: 46/900-900
E-mail: info@borsodweb.hu
www.borsodweb.hu

TOKAJ FESZTIVÁL KATLAN

AUGUSZTUS 31. (P) 20.00, NAGYSZÍNPAD
MONTE CRISTO GRÓFJA

SEPTEMBER 1. (SZO) 20.00, NAGYSZÍNPAD
BRÓDY RÁDÁS

További információk: fesztivalkatlan.hu

an-ker aqua
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

Ballonos PI-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!

TARAMA

AKCIÓ 1-ET FIZET 2-T VIHET

Vásárolj 1,5 literes XIXO szénsavas üdítőt és 1db árértékű 2db-ot vihetsz!

XIXO szénsavas üdítőital 1,5L, 1199 Ft

Silan Fresh Sky öblítő abc szuper 1850ml, 513Ft/l **949 Ft**

Carte D'or Gelateria abc szuper Somló galuska, Brownie 900ml, 1110Ft/l **999 Ft**

augusztus 16-19-ig sertéskaraj csontos **1049 FT/KG**

unió COOP ZRT. AUGUSZTUS 15 - 22-IG

Apróhirdetés

A Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény szakképzett-séggel rendelkező munkatársat keres házi segítségnyújtás szolgálatába, gondozó munkakörbe azonnali kezdéssel. Tel: 46/560-206

Ács-, tetőfedő munkák, gipszkartonozás, lambériázás, filagóriák, előtetők, kerítések, kerti házak és egyéb famunkák készítése; Velux ablakok beépítése, cseréje; íves fedések és hajlatok készítése; tetők szellőztetése. www.kerekgyarto-acshu. Tel: 06-20/460-6775.

Angol, német nyelvtanfolyam. 60x45 perces tanóra előjegyzéssel csak 45 ezer Ft. Érdeklődni: 06-46/742-485. Ügyfelfogadás: H-P 10.00-18.00. Pannon Educatio Kft. E-001594/2017

Eladó napellenző bérházi erkélyre. Mérete sz: 150 x h: 200 cm. Érdeklődni tel.: 46/311-881, 70/250 0557.

Ingyenes számítógépes tanfolyam, hétköznap délután, Miskolcon! Korhatár 65 év. A kezdő és haladó tanfolyamainkat elvégzők 60 ezer Ft értékű nyelvtanfolyamot kapnak ajándékba. Az ajándék átruházható! Tel: 742-485. Pannon Educatio Kft. E-001594/2017.

Vizes, penészes falak szigetelése! www.green2001.hu Telefon: 30/928-2563.

Hi-Sec acél biztonsági ajtók már 65 900 Ft-tól, továbbá nyílászárók (műanyag, fa, alumínium), garáskapuk cseréje óriási kedvezménnyel, teljeskörű árnyékolástechnikával. Tel./fax: 46/402-292, mobil: 30/336-5528, web: www.aluport.hu-pont.hu, bemutatóterem: Miskolc, Bükk áruház I. emelet. Nyitva: h-p: 9-14 óráig, szo: 9-12 óráig.

Nem italozó, önállóan dolgozni tudó ácsot és korábban ács mellett dolgozó segédmunkást keresek Miskolc és környékére, nem csak tetőn végzendő munkákra. Tel.: 06-20/460-6775.

SZOCIÁLIS SZAKGONDOZÓ OKJ SZAKKÉPESÍTÉS INDUL 2018 SZEPTEMBERÉTŐL

A KOSSUTH LAJOS EVANGÉLIKUS ÓVODA, ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS PEDAGÓGIAI SZAKGIMNÁZIUMBAN

A képzés időtartama: 2 év
Korhatár: 22 év
Időbeosztás: heti 5 nap, iskolarendszerben (nappali tagozat)
Jelentkezés feltétele: érettségi bizonyítvány
Jelentkezési határidő: 2018. augusztus 31.

A jelentkezéshez szükséges dokumentumok:

- Az iskola által kiadott felvételi jelentkezési lap.
- A 12. év végi bizonyítvány és az érettségi bizonyítvány másolata.

A jelentkezők tanulói jogviszonyuk fenntartásával jogosultak: családi pótlékra, árvaellátásra, diákigazolványra.

+36 46 345 830  www.klevai.hu

MISKOLC TERÜLETÉRE A MISKOLCI NAPLÓ ÚJSÁG TERJESZTÉSÉHEZ **KERESÜNK SZOMBATI MUNKAVÉGZÉSRE TERJESZTŐKET.**

EGÉSZÍTSE KI JÖVEDELMÉT, JELENTKEZZEN NÁLUNK!

KIVÁLÓ MUNKAVÉGZÉS ESETÉN **KIEMELKEDŐ BÉREZÉS!**

JELENTKEZNI LEHET HÉTFŐTŐL-CSÜTÖRTÖKIG 9 ÓRÁTÓL 16 ÓRÁIG A **06-30-352-8040** -ES TELEFONSZÁMON, ILLETVE A **RIKKANCSMISKOLC@GMAIL.COM** EMAIL CÍMEN.

Bulgárföldi Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábormok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 2018. 08. 18-tól-2018. 08. 24-ig.

Bref power aktív, WC-frissítő, 4 x 50 g	1199 Ft
Domestos power 5, duo, 2 x 55 g	599 Ft
Perlux mosógél, 3 l, 299 Ft/l	899 Ft
Perlux folteltávolító, 1 l	449 Ft
Vanish folteltávolító, 100 ml, 1990 Ft/l	199 Ft
Univerzális mosópor, 400 g, 273 Ft/kg	109 Ft
Dreft mosógél, 0,8 l, 486 Ft/l	389 Ft
Tomi kristály mosópor, 4,2 kg, 595 Ft/kg	2499 Ft
Tide mosópor (color) 1,5 kg, 666 Ft/kg	999 Ft
Ultra viola mosópor, 3 kg, 266 Ft/kg	799 Ft
Clin pumpás ablaktisztító, 500 ml, 878 Ft/l	439 Ft
Vape kombi, elektromos szúnyogriasztó készülék	1499 Ft
Vape herbal, szúnyog, kullancsriasztó, 100 ml, 9990 Ft/l	999 Ft
Vape szúnyogirtó spirál 10 spirál/doboz	459 Ft

ÁT KELL ÉLNEDE, HOGY ELHIDD.

Magyarország minden évszakban többet tartogat annál, mint amennyi a fotókba belefér. Találj rá ezen a nyáron új kedvenc helyeidre!



DUNAKANYAR – JULIANUS-KILÁTÓ

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG KORMÁNYA ÉS
A MAGYAR TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG MEGBÍZÁSÁBÓL

MAGYARORSZÁG
RÁD VÁR

HELLOMAGYARORSZAG.HU



RETRO DAY

Minden a retróról szóló múlt vasárnap a Miskolctapolcai Strandfürdőben, a „Retro Day” rendezvényén. Egész nap családi programokkal, vetélkedőkkel, tombolasorsolással, egészség-tanácsadással, retro ételekkel és koncerttel várta vendégeit a fürdő. – Fel szeretnénk volna idézni a régi fürdőzés emlékeit, amikor vasárnap délutánként a családok kimentek a strandokra és jó hangulatban, vidám programokkal együtt töltötték el a hétvégéből fennmaradt időt – nyilatkozta a programról Scheitzner Beáta, a Miskolci Turisztikai Kft. ügyvezetője.

FOTÓ: JUHÁSZ ÁKOS

A hét fotója

BEREGI LÁSZLÓ FELVÉTELE



Íjlesztők

Több mint hetvenen neveztek be – kicsik és nagyok, ifjak és idősebbek, magyar íjlesztő népek – a napokban a Hegyalja kupa történelmi íjászviadala, amelyet idén másodszor rendezett meg a Diósgyőri Íjász, Lovas és Hagyományörző Egyesület a Balogh Liget Lovas Klubbal együttműködve.

Te mivel hűtöd magad a hőségben?

IGÉ-KÉPZŐ	MEGFEJTÉS	UTAT MUTATÓ, ORIENTÁLO	ILYEN EMELŐ IS VAN	3			
TÖLTÖTT CUKORKAKA							
FRANCIA AUTÓK JELZÉSE							
TEST-RÉSZÜNK PÉNZ-INTÉZET							
BŐR ÉKSZER NORVÉG AUTÓJEL				KILO-GRAMM. RÖVIDEN	... ALI; PROFI OKLÓZÓ-NÓ	KÖZTULAJDONÚ	VÍZ-NÖVÉNY MARAD-VÁNYA
LÓ GYORS FUTÁSA HARKÁLY LAKJA						RITKA NŐI NEV LONDONI SPKUB	
KÖTŐSZÓ MONDAT ELEME DEHOGY!		FOLYIK. KÖLTŐI-ESEN TANÍT				ALJÁNÁL DZSOMI MÉSÉBE-ÚJ TÁRSA	
PARALIMPIAI ÚSZÓBAJNOK (TAMÁS)						CATO HÁRAGJA! GYAKORI LÓNEV	
RÉGI, VERETES PERC. RÖVIDEN	NYOMDÁSZ (IZIDOR) ... BAKR: KALIFA					SZLOVÁK AUTÓJEL CIMER-MADAR	
NÉPI HOSSZ-MÉRTEK							ORIENS, RÖVIDEN SZÁZAD, RÖVIDEN
PÉLDÁUL AZ OLYAN							

Legújabb, négyrészes keresztrejtvényünkben néhány hűsölési módszert rejtettük el, a nagy meleg idejére. Kérjük, a megfejtéseket együtt, egy levélben vagy e-mailben, legkésőbb **2018. szeptember 5-én** éjfélig juttassák el szerkesztőségünkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtéseket beküldők között **könyvjutalmat** sorsolunk ki.

Ha nem kapják meg időben lapunkat, ha terjesztési problémát tapasztalnak, kérjük, jelezzék ezt a 30/352-8040-es telefonszámon, hétfőtől csütörtökig, 13-17 óra között.

MINDENKIT ÉRNET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol!

Füstben az Avas – nagy erővel vonultak a tűzoltók



Kigyulladt egy borház augusztus 13-án kora délután a történelmi Avason, a Latabár-soron. A miskolci tűzoltók nagy erővel vonultak a helyszínre, az épület teljesen kiégett, személyi sérülés nem történt.



FORRÓ NYOMON

Gyalogszállítás Diósgyőrben

Gyalogszállítás történt augusztus 14-én este Diósgyőrben. A baleset valamivel este kilenc óra után történt, az Andrassy utca 100. szám előtt, a diósgyőri városrész felé vezető oldalon. A külső forgalmi sávban gázoltak el egy gyalogost, úgy tudjuk, a közepkorú férfi súlyosan megsérült.



Betegszállítóval ütközött egy személyautó a belvárosban

Betegszállítóval ütközött egy Fiat Punto személyautó augusztus 14-én este Miskolc belvárosában. A két autó a Szemere és az Uitz utca kereszteződésében csapódott egymásnak, a balesetben információink szerint senki nem sérült meg.

Árokba csapódott és felborult egy kamion Miskolcnál

Árokba csapódott és felborult augusztus 13-án délelőtt egy magyar, repcét szállító kamion az M30-as autópálya 24-es kilométerénél, a miskolci lehajtónál. A sofőr beszorult a vezetőfülkébe, a tűzoltók szabadították ki. Helyszíni információink szerint megsérült, a mentők kórházba szállították.



További rendőrségi, katasztrófavédelmi, bírósági hírek első kézből hírportálunkon, a www.minap.hu honlapon.

HETI HOROSZKÓP

- Kos (március 21 - április 20)** Gyorsan cselekszik egy váratlan helyzetben, ráadásul az így még kedvező fordulatot is vesz. Lehet, hogy erre a képességére most mások is felfigyelnek, és segítenek abban, hogy kamatoztathassa a tehetségét.
- Rák (június 22 - július 22)** Rosszul esik, amikor valaki kiszabja, mit kellene tennie, és nem fogadja el, hogy képes önállóan meghozni a saját döntéseit. Ha kell, a héten különösen álljon a sarkára, és harcoljon meg azért, amiben hisz.
- Bika (április 21 - május 20)** Őszinte szavakat vár el a héten valakitől, de lehet, hogy ő most olyasmit fog mondani, ami fájhat Önnek. Ne feledje, neki nem az volt a szándéka, hogy bántsa Önt, hanem az, hogy megossza a tapasztalatait.
- Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Minden szempontot mérlegelnie kell, mielőtt meghoz egy döntést, azokat is, amelyekről talán magának sem vallja be, mennyire fontosak. Csak akkor lesz elégedett a döntéseivel, ha most őszinte lesz magával.
- Ikrek (május 21 - június 21)** Hallgasson a lelkiismeretére, és merjen olyan döntéseket hozni, amelyek ennek megfelelnek - még akkor is, ha ez azt jelenti, hogy nem azt csinálja, amit mások. Ön most is mindig a saját elveidet kövesse.
- Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Ne tagadja le, mennyire fontos Önnek egy bizonyos dolog, mert így nagyon fogja majd sajnálni, amikor esetleg elveszíti. Legyen a héten nyitott, hiszen most sincs semmi oka rá, hogy szégyellje az érzelmeit.
- Mérleg (szeptember 24 - október 23)** Ezen a héten is késsen kell állnia arra, hogy megvédje a saját érdekeit. Még akkor is, ha nagy Ön körül a nyomás, és kifejezetten olyan irányba próbálják terelni, amerre igazából most sem nagyon szeretne menni.
- Skorpió (október 24 - november 22)** Fel kell vennie a versenyt másokkal, ha azt szeretné, hogy játékban maradjon. Olyasmint kell kínálnia, ami mások számára is érdekes lehet, és ami egyértelművé teszi, hogy érdemes Önt is talonban tartani.
- Nyilas (november 23 - december 21)** Minél jobban igyekszik ellenállni valaminek, annál nagyobb lesz a nyomás és a kísértés. Ne feledje mi az, ami visszatartja attól, hogy arra a rosszra lépjen, és tartsa észben, hogy mennyire fontos ez Önnek.
- Bak (december 22 - január 20)** Későn derül ki valamiről, hogy nem annyira kecses, mint ahogyan eredetileg gondolta, de most már nincs visszaút. Próbálja ebből kihozni a legtöbbet, és ne féljen attól, hogy mi lesz az események vége.
- Vízöntő (január 21 - február 19)** El kell határoznia magát valami mellett, és ki is kell tartania, különben úgy alakulhatnak az események, ahogyan nem szeretne volna. Ne essen két szék közül a pad alá, és mindig tudja, mit akarsz.
- Halak (február 20 - március 20)** Kiseb hibákat mindenki elkövethet néha, de nem kell, hogy ezek határozzák meg azt az utat, amin jár. Koncentráljon a sikereire, higgye el, ha eléggé hisz magában, akkor senki nem tudja majd megállítani.